
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела № 004/04/7.31-
4/2020

   «13» января 2020 года                                                               г. Горно-
Алтайск

 

        Я, руководитель Управления Федеральной антимонопольной
службы по Республике Алтай «…», рассмотрев протокол об
административном правонарушении от 13.01.2020г., и материалы
дела об административном правонарушении, возбужденного в
отношении должностного лица заказчика, работника контрактной
службы ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по
Республике Алтай» Министерства труда и социальной защиты
Российской Федерации, по нарушению требований  п. 13 ч. 2, ч. 3 ст.
103 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд», выразившемуся в
несвоевременном направлении в УФК по РА информации об
исполнении государственного контракта №1 от 30.01.2018г. на
аренду недвижимого имущества.

        Ответственность за данное нарушение предусмотрена ч. 2 ст.
7.31 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее — КоАП).

Руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Назначить дело № 004/04/7.31-4/2020 об административном
правонарушении к рассмотрению на 24 января 2020г. в 14 часов 30
минут по адресу: г. Горно-Алтайск, ул. Ленина, 226, строение 2 (2
этаж).

2. Должностному лицу заказчика, работнику контрактной службы ФКУ
«Главное бюро медико-социальной экспертизы по Республике Алтай»
Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации
« … » надлежит в трехдневный срок со дня получения настоящего
определения представить в УФАС по Республике Алтай (г. Горно-
Алтайск, ул. Ленина, 226, стр. 2 (2 этаж)) письменные пояснения по



факту выявленного нарушения требований Федерального закона от
05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,
работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных
нужд».

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об
административном правонарушении (его защитника по
доверенности), обязательна.


